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Ata da 1ª Reunião Ordinária do CCPG/ICH – ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e dois, teve início, às quatorze e trinta horas, de forma remota, com a presença dos
professores Neuma Brilhante Rodrigues (Diretora do ICH), Luiz César de Sá Junior (Coord Pós-Grad.
HIS), Valdir Adilson Torres Steinke ( Coord Pós-Grad GEA), Ercília Torres Steinke (Coord.
PROFGEO), Marcos Aurélio Fernandes (Coord Pós-Grad FIL) e a servidora técnica Marlucia Fonseca
Pimenta. 1. Informe: Iniciando a reunião a diretora sugeriu a retida da pauta sobre a integração das
secretarias de pós-graduação no projeto de reestruturação, considerando a ausência dos representantes
do PROFGeo. A proposta foi disponibilizada aos membros do Colegiado. A sugestão de retornada da
pauta em reunião extraordinária foi aprovada. Como próximo tópico a indicação do docente para
acompanhamento da migração para o SIGRAAN- Com a palavra o professor Luiz esclareceu que o
prazo de indicação foi perdido, mas que é importante indicar alguém para acompanhamento desses
processos. Com a palavra o prof Marcos Fernandes foi questionado e se colocou a disposição, caso não
haja outras indicações. Ingresso da professora Ercília na reunião. Considerando a solicitação que consta
em despacho, a indicação deve ser servidor técnico e ainda considerando as licenças dos servidores, foi
considerada a indicação do servidor Gustavo (PPGPS); a Coordenadora de Graduação, professora
Camila será acionada para indicação. 2 - Indicação representante da CPP – com a palavra o professor
Luiz informou que a professora Filomena, suplente, está de licença para pós doutorado e que faz-se
necessário a indicação da suplência; informou ainda da indicação de mais 2 vagas nessa mesma
Câmara. Indicação de  titular e suplente. Após discussão interna, decidiu o Colegiado por verificação a
ser feita junto ao PROGEA e a partir da resposta, este CCPG se manifestará. A primeira consulta será
feita ao Prof Roberto e professora Helen. 3 - Reestruturação das Secretarias a diretora informou que
a nova proposta apresentada se origina segunda a solicitação feita pelo prof Valdir; a versão com a
inclusão das secretarias de pós, foi postada nos arquivos do aplicativo. A diretora esclareceu que a
princípio serão 7 servidores que atenderão a todas as demandas da pós-graduação. A professora
esclareceu que o plano de trabalho, com dinâmicas operacionais são necessárias para diminuir os riscos.
Foi sugerido também que um coordenador que fará o acompanhamento da secretaria pelo período de 1
ano, segundo relato do pessoal do IL, os problemas que ocorreram apontam a falta de coordenação na
origem. O rodízio pode ocorrer por qualquer período, para todos os professores passem pela
coordenação e não fiquem sobrecarregados. A professora esclareceu que será necessários ajustes na
resolução e que estas mudanças seriam registradas no mesmo passo. Após os esclarecimentos,
decidiram os professores pelo agendamento de nova reunião para o dia 15 de fevereiro. A diretora pediu
que os coordenadores discutissem o tema com os servidores e apresentou para deliberação a
convocação de reunião extraordinária com esta pauta única. Aprovado. Nada mais havendo a tratar, às
dezesseis horas e dez minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Marlucia
Pimenta,Secretário do Colegiado dos Cursos de Pòs-graduação - ccpg/ich, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes.
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